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 1مقياس: المعايير المحاسبية الدولية    
 

 
  04ن رقم: سلسلـة التماريـ

            

 السياسات المحاسبية والتغير في التقديرات المحاسبية والأخطاء.: 08المعيار رقمـ 

 عن والإفصاح المحاسبية المعالجات وطرق المحاسبية السياسات تغييرو راختياكيفية  توضيحيهدف هذا المعيار إلى 

 المعلومات يةومصداق ملاءمة تعزيز إلى يهدف كما الأخطاء؛ وتصحيح المحاسبيةيرات والتقد السياساتالتغيرات في 

 ..ى،.أخر اقتصادية تلوحدا مالية معلومات مع المالية المعلومات تلك مقارنة قابلية مستوى من والرفعمنشأة لل المالية

 

 01ـ التمرين رقم: 

 القسط منيها المعتمدة لد لاكتهالإ طريقةبتغيير ( س)( قامت الشركة 16/10/2022أفترض أنه بتاريخ هذا اليوم )

 01/01/2018 يف اشترتها دج 420000لتثبيتات ل الأصلية التكلفة وكانتوات الإستخدام، سن أرقام مجموع إلى الثابت

 .سنوات 5 ذه التثبيتات هو:له الإنتاجى العمرأن و

 المطلــوب:

 لإهتلاك(.)في طريقة ا المحاسبية السياسات يف للتغير المتراكم التأثير مبلغ..تحديد أقساط الإهتلاك و1..

 لية...بين أثر التغيير على قائمة الدخل الشامل وقائمة التغير في حقوق الملكية في نهاية السنة الحا2..

 

 

 02ـ التمرين رقم: 

ض أنه أفتر؛ %20، نشاطها خاضع للضريبة على الأرباح بمعدل دج 2100000رأسمالها:  شركة مساهمة( وفاءال)

 كمايلي:ها أرصدة حساباتكانت وقبل عملية الجرد  31/12/2021 :بتاريخ

 :زبائن ،دج 100000مصاريف نقل مشتريات:  ،دج 500000: ةض مصرفيوقر، دج 110000 أوراق قبض:

مصاريف ، دج 100000مصاريف نقل مبيعات: ، دج 300000 نقل: معداتدج،  500000مباني: دج  250000

 :نجازمباني قيد الإ، دج 1000000:بنك ،دج 000003، احتياطي: دج 000040آلات ومعدات:  ،دج 80000 مختلفة:

 .دج 000050بضاعـة: ، دج 100000 إيرادات مالية:، دج 000061غلافات متداولة: ، دج 244400

عن الأسهم يك بشتنازل ( الإنسحاب من الشركة حيث أقرر )وبعد رسم الميزانية الإفتتاحية  03/01/2022بتاريخ ..

 .(بلـ: )سهم  500التي يمتلكها وعددها 

 المطلــوب:

 2022/2023ة الجامعية ـلسنا

 ة الأولى ماستر محاسبةـالسن  

 علوم التسييروكلية العلوم الاقتصادية والتجارية 

  ماليـة والمحاسبـةلوم الـقسم الع

 

 جامعة محمد خيضر بسكرة         
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 أن:ا علم ؛الافتتاحيةة ورسم الميزانيإجراء المعالجات المحاسبية اللازمة 

 دج. 1000قيمة السهم الواحد محددة بـ: ـ 

، بينما معدات سنوات وتهتلك خطيا 10، مدة حياة المباني %10بمعدل بشيك سنويا تسدد فوائد القروض المصرفية ـ  

عمرهما ولمتناقص الرصيد والغلافات المتداولة بهذا التاريخ هما في نهاية عامها الثاني واهتلاكهما بالثابت على االنقل 

 معداتاللات وا الآ، أمخطأً الإهتلاك الثابت( طبقلدورة الماضية قد )وكان المحاسب في ا سنوات 5الإنتاجي محدد بـ: 

 دج. 50000، وبلغت الديون المعدومة: دج 120000 :هاإهتلاكفمجموع 

 

لكل أصولها  اعتماد طريقة الإهتلاك الخطيقررت  2021ـ إذا افترضنا أن الشركة وقبل المصادقة على نتيجة سنة 

 نوية.والمطلوب هو تحديد النتيجة الس

 

 03ـ التمرين رقم:  

ة ت إلى طريق ( تغيير طريقة الإهتلاك المعتمدة من طريقة القسط الثابسأفترض أنه بتاريخ هذا اليوم قررت الشركة )

د ب  ـ: دج دون الرس  م ق.م المح  د 720000بمبل  غ  10/01/2018م  س س  نوات الاس  تخدام؛ وكان  ت الآلات مقتن  اة بت  اريخ 

19%  

 المطلــوب:

 نوع التأثير والمعالجة المحاسبية الملائمة ] أثر رجعي أو مستقبلي )لاحق([..بين 1..

 ية...بين أثر التغير على قائمة الدخل الشامل وقائمة التغير في حقوق الملكية في نهاية السنة الحال2..

 

 

 نجاح أستاذ المقياسوال قبالتوفي                                                                              

 أ.د: م. تـومـي


